

# ŠKOL PRO VŠ - ĀĀĀĀSLO JEDNA

Sobota, 06 leden 2024

Tenhle Ākol, co jsem si na vĀjs vymyslela, ten se snaĀĀ- rozĀĀeĀit uĀĀ dlouhĀ; a pĀĀedlouhĀ; lĀta moĀĀe moudrĀĀ hodnĀ; z nich na "nĀco" pĀĀijde, ale doposud se nikomu nepodaĀĀilo problĀm, kterĀĀ vĀim pĀĀedloĀĀ-m, nikomu se ho vyĀĀeĀit, natoĀĀ onomu prĀĀvihu zamezit. NejspĀĀ je to zĀleĀitost podmĀ-nĀ; jednak patriarchĀtem, druhak nadĀĀ-, ĀĀe "ono se to pĀĀeci musĀ- Āasem samo spravit".

Bavila jsem se s mĀĀm drahĀĀm synkem o jednom kamarĀdovi, kterĀĀ mi pĀĀipadĀ jako balĀn nafouknutĀĀ absolutnĀ-dobrotou, ochotou, pracovitostĀ-, pĀĀitelstvĀ-m a hlavnĀ; lĀjskou. JenĀĀe Ā€" prĀĀvĀ; ĀĀe to vĀjechno z nĀĀ- aĀĀ- aĀĀ moc! Svou milou tak zahrnuje lĀjskou, ĀĀe ta obĀas nevĀ-, kam a jak se pĀĀed nĀ-m ukrĀĀt. A kdyĀĀ nenĀ- s nĀ-, tak ji alespoĀ bombarduje po messengeru.

Ne, nepĀĀehĀnĀ-m, ale dost moĀĀnĀ, ĀĀe i vy nĀkoho podobnĀho znĀĀte. BuĀ z osobnĀ- zkuĀjenosti, nebo od jinĀĀch.

ProstĀ; ĀĀeho je moc, toho je pĀĀĀ-liĀ.

Syn mi ĀĀekl, ĀĀe dotĀnĀĀ je prostĀ; blbej. A ĀĀe komu nenĀ- rady, tomu nenĀ- pomoci.

Na to jsem oponovala, ĀĀe ten chlĀpek mĀĀ absolutnĀ; nulovou rodinu; jeho tĀĀta mĀĀl ĀĀjinĀ zĀĀjmyĀ, a maminka, kterĀĀ si s tĀĀtou poĀĀĀ-dila celkem tĀĀmi ratolesti, tak je vĀjechny jednoho dne opustila pro lĀjsku k jinĀĀmu. TakĀĀe se vlastnĀ; vychovĀĀvali ĀĀtaknĀ; jakĀĀ samiĀ!

Ano, vĀĀichni to pĀĀeĀĀili, hladovĀ- ani nazĀ- nebyli, ale domov, rodinu, to vlastnĀ; nezaĀĀili. Tenhle kamarĀĀd se velice brzy zaĀal sĀĀm starat o sebe, stal se z nĀĀj ĀĀemeslnĀĀ vĀjeumĀĀ. Dnes si docela dobĀĀe vydĀĀ; vypadĀĀ; velmi dobĀĀe, ale bohuĀĀel, nemĀĀ; absolutnĀ; ĀĀĀĀdnĀĀ sebevĀ; domĀ-.

Je povĀĀĀĀinu ĀĀasu sĀĀm, pokud tedy se ĀĀneplazĀ-ĀĀe pĀĀed svou milovanou. NaĀĀĀstĀ- se nevzali, jen se obĀas stĀĀkajĀ-. KdyĀĀ ji pozve na nĀĀjakĀĀ bĀĀjeĀnĀĀ vĀĀlet, nebo jĀ- nĀco koupĀ-ĀĀ! atd. atd.

ZnĀĀm ho uĀĀ dlouho, a obĀas se mu snaĀĀ-m trochu domluvit. Ale pochybuju, ĀĀe se nĀ; kdy pochlapĀ-.

A pĀĀĀitom to je napohled chlap k pohledĀnĀ-ĀĀ! JednoduĀje - snaĀĀila jsem se ho omlouvat, obhajovat.

Na tohle vĀjechno, co jsem vĀĀm nynĀ- napsala, mi syn odpovĀĀĀ, ĀĀe sebevĀ; domĀ- se nikomu do hlavy nenaleje. Ale ĀĀe mi bude drĀĀet palce, pokud se o to budu snaĀĀit.

A  
pak je Á;tÄ Áekl:

Hele mami, jÄ znÄjm jednoho, co mu  
tÄta umÄel, kdyÄ mu byly tÄi roky. Do tÄ doby doma jen scÄny. Zbyla mu mÄjma s obrovskÄma dluhama po  
otci, a mÄrnÄ sadistickÄ sestra.  
Ten kluk se ale uÄ od dvanÄcti snaÄil vydÄlÄvat. A  
rozhodnÄ se nikdy nikomu nevnucoval.

Tohle mnou fakt otÄloâ€!

NapÄed jsem nepochopila, Äe  
je to o nÄs. V nÄsledujÄcÄm okamÄiku mi doÄlo, Äe je to vzpomÄnka mÄho synka na dÄstvÄ. Dcerka, kterÄ je sta  
toho zaÄila podstatnÄ vÄc.

Ano, byla jsem stejnÄ jako  
dav ÄenskÄch, kterÄm se snaÄm radit.

Jsou mnohdy opravdu chytrÄ, snaÄivÄ,  
milujÄcÄ - a vÄrnÄ - ale vÄi nesprÄvnÄmu ÄlovÄku. KdyÄ to tak vezmu, uvÄdomuju  
si, Äe kdyby mÄj manÄel tehdy nezemÄel, tak bych, stejnÄ jako ty ostatnÄ, ani jÄ  
nedokÄzala od nÄj odejÄt...

ÄEÄmÄ pÄichÄzÄm k Äkolu ÄÄslo jedna:

NapiÄte odpovÄÄ na nÄsledujÄcÄ otÄzky:

Co  
nÄs ÄenskÄ nutÄ k takovÄ submisivitÄ, aÄ k masochismu, co se pak pÄenÄjÄ - i na  
dÄi?

ProÄ  
se to celÄ dÄjiny stÄle opakuje?

Co  
je na nÄkterÄch tÄch â€žbojovnÄcÄch s pindÄkemâ€œ, tak extra?

VÄdyÄ  
vÄtÄjina takhle postiÄenÄch ÄenskÄch si od svÄho pÄjina a vlÄdce neuÄije vÄbec  
nic!

Se  
vÄÄm on jde jinam, za jinÄmiâ€!

VaÄje Kudlanka